

protect
the most
important

EMERGENCY FOOD



TECHNISCHE DATEN

DINKELPAKET

12 X 1,2 LITER DOSEN

Dinkel ist ein Urgetreide aus der Bronzezeit und eines der eiweissreichsten Getreide. Es enthält viele Vitamine (E, B-Gruppe, Folsäure, Niacin) und Mineralstoffe, vor allem Eisen, Magnesium und Phosphor. Das kraftvolle Korn enthält zudem hochwertige ungesättigte Fettsäuren und kein Cholesterin. Ungesättigte Fettsäuren sind lebenswichtige Baustoffe für Zellwände und Nerven. Dinkel sorgt für ein lang anhaltendes Sättigungsgefühl und ist leicht verdaulich.

Art.-Code:	540101
EAN Code:	4015753540006
Maße	
Gewicht (kg) insg.	10
Anzahl Karton	1
Dimensionen je Umkarton	
(cm - Länge x Breite x Höhe)	42 x 32 x 20
Lagerbedingungen:	kühl und trocken
Ideale Temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit:	15 Jahre ab dem Datum der Produktion
Logistik	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette	40
Höhe der gesamten Palette (cm)	175
Gewicht einer gesamten Palette, brutto	420

Die angeführten Füllmengen und Kalorienanzahl kann sich je nach Charge geringfügig ändern.

TECHNICAL DATA

SPELT PACKAGE

12 X 1,2 LITER CANS

Spelt is an ancient cereal grain dating back to the bronze age and one of the grain varieties with the highest protein content. It contains a large number of vitamins (E, B-group, folic acid, niacin) and minerals, especially iron, magnesium, and phosphorous. In addition, the vigorous kernel contains high-grade unsaturated fatty acids and no cholesterol. Unsaturated fatty acids are vital constituents for building cell walls and nerves. Spelt creates a long feeling of satiety and is easy to digest.

Country of origin:	EU
Size	
Packet weight (kg) total	10
Number of boxes	1
Dimension of one box	
(cm - Length x Width x Height)	42 x 32 x 20
Storage conditions:	keep cool and dry
Ideal temperature:	20°C ± 5.
Expire date:	15 years from the date of production
Logistic	
Max. quantity of packets per pallet	40
Hight complete pallet (cm)	175
Weight complete pallet (kg)	420

The stated quantities and calories number may change slightly depending on the lot.

**15 YEARS
SHELF LIFE**

EMERGENCY FOOD

Lebensmittel Pakete	Food packets	Gluten frei/ free	Lactose frei/ free	Vegan	Inhalt/ Content	Verpackung Dose Packing can	Füllgewicht pro Dose in g Net weight per can in g	Wasserzu- gabe in ml Added water in ml	Fertige Men- ge pro g Ready quantity per in g	Packung ergibt Package provides	Energie in kcal pro Dose Energy in kcal per can	Energiegehalt in Kcal total energy content in kcal total	Artikelnummer Articelnumber
DINKELPAKET für eine Person vegetarisch	SPELT PACKAGE for one Person vegetarian	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	31905	540101
Dinkel	Spelt	-			2	1,2 L	1000	-	1000	-	3570	7140	706101.01
Dinkelmehl	Spelt Flour	-			2	1,2 L	750	-	750	-	2617	5235	705101.01
Dinkelgrieß	Spelt semolina	-			2	1,2 L	900	-	900	-	3168	6336	704101.01
Dinkelflocken	Spelt Flackes	-			2	1,2 L	500	-	500	-	1770	3540	703101.01
Dinkelcremesuppe	Spelt Cream Soup	-			2	1,2 L	900	12000	12500	-	2655	5310	708101.01
Dinkelnudeln	Spelt Noodles	-			2	1,2 L	600	-	600	-	2172	4344	707101.01

